
                

 

Αθήνα, 3 Αυγούστου 2024 

Δημητροκάλλης Ιωάννης 

i.dimitrokallis@parliament.gr 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Θεσσαλονίκη: Τρένο πέρασε με ανεβασμένες μπάρες μπροστά από 

αμάξι που επέβαινε μωρό.» 

 

 Σύμφωνα με δημοσίευμα ιστοσελίδας « e-koufalia.gr   » ένα αυτοκίνητο, στο 

οποίο επέβαινε και ένα μωρό, κινδύνευσε να εμπλακεί σε τροχαίο, όταν ένα εμπορικό 

τρένο  πέρασε από μπροστά τους, ενώ οι μπάρες για τα οχήματα ήταν ανεβασμένες.  

 Συγκεκριμένα, όπως περιέγραψε αυτόπτης μάρτυρας του περιστατικού , την 

Κυριακή 28 Ιουλίου, περίπου στις 10 το πρωί, ένα εμπορικό τρένο πέρασε μπροστά από 

ένα όχημα στην επαρχιακή οδό Κ. Γέφυρας – Αγίου Αθανασίου στο Δήμο Χαλκηδόνος, 

στη Θεσσαλονίκη, με ανεβασμένες μπάρες.  

 Σημειώνεται πως οι οδηγοί αντιλήφθηκαν το τρένο τελευταία στιγμή, καθώς 

παραλίγο να  προκληθεί ατύχημα μεταξύ των οχημάτων. Σε ένα από τα αυτοκίνητα, 

επέβαινε και ένα μωρό παιδί.  

 Ο ίδιος ιστότοπος αναφέρει πως πρόκειται για ένα φαινόμενο που συμβαίνει 

αρκετά συχνά στην περιοχή, αφού οι μπάρες δεν κατεβαίνουν, γεγονός ιδιαίτερα 

επικίνδυνο, αφού μικρά παιδιά περνούν από την περιοχή συχνά με τα ποδήλατά τους. 

καθώς και αρκετά φορτηγά.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποια είναι τα συγκεκριμένα μέτρα που έχει λάβει η κυβέρνηση για να διασφαλίσει 

την ομαλή λειτουργία των σιδηροδρομικών διαβάσεων και την αποφυγή τέτοιων 

επικίνδυνων περιστατικών; 

2. Ποιος είναι ο αρμόδιος φορέας για την επιθεώρηση και συντήρηση των 

σιδηροδρομικών διαβάσεων και ποια είναι τα αποτελέσματα των τελευταίων ελέγχων; 
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3. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί η κυβέρνηση για να διασφαλίσει ότι οι υπεύθυνοι για τη 

συντήρηση και λειτουργία των σιδηροδρομικών συστημάτων θα λογοδοτήσουν για 

παραλείψεις και αμέλειες; 

4. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για την εφαρμογή πρόσθετων μέτρων ασφαλείας σε 

σιδηροδρομικές διαβάσεις που κρίνονται ως υψηλού κινδύνου και ποια είναι τα σχέδια 

της κυβέρνησης για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με την 

ασφαλή διέλευση από αυτές τις διαβάσεις; 
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